
 

ЗВІТ СПОРТОВОЇ КОМІСІЇ СКУ 
(липень 2005 р.- липень 2006 р.) 

 

• жовтень, 2005 - 3 нагоди 50-річчя Української Спортивної Централі Америки і 
Канади (УСЦАК), взяв участь у Загальних зборах Централі в Іст Гановері, Н.Дж, і 
висловив від СК при СКУ побажання дальших успіхів у їхній праці. 
При цій нагоді мав засідання з Олегом Береським з Чикаґо, який є організатором 
Світового чемпіонату копаного м'яча українських команд діяспори, щоб обговорити 
справи відносно цих змагань. Чемпіонат заплянований на серпень 2006 року у Львові. 

• лютий, 2006 - На запрошення Національного Олімпійського Комітету України брав 
участь у XX Зимовій Олімпіяді в Туріні, Італія, та привітав від СК СКУ українських 
медалістів: Олену Грушину та Руслану Гончарову, які здобули бронзу за танці на 
льоду; Лілії Єфремовій за бронзову медаль у біатлоні. 
В Туріні мав зустріч з українським футболістом Андрієм Шевченком, який грає в 
команді «Мілан». На зустрічі мав нагоду зустрітися також з Міністром спорту 
України Юрієм Павленком та обговорити справу Світового чемпіонату копаного м'яча 
діяспори у Львові. Ця справа та всі кошти, пов'язані з нею, буде вирішена на 
запланованому засіданні діяспори та України. 
Одержав подяку від Прем'єр-міністра України Юрія Єханурова „За вагомий 
особистий внесок в організацію підготовки спортсменів України до літніх та зимових 
Олімпійських ігор". 

• березень, 2006 - Надав допомогу українським олімпійським спортсменам, які 
змагалися в Квебеку і Ванкувері за Чемпіонат світу у фристайл. 

• травень, 2006 - Привітав спортсменів Українського Студентського Клюбу McMaster 
University Hamilton, Canada, та студентську команду з США з нагоди турніру Америки 
і Канади з відбиванки. 
Передав привіт організаторам турніру копаного м'яча „Великих Озер", який відбувся в 
Чикаґо 27-29 травня. У турнірі брали участь: Спортове Т-во „УКРАЇНА" (Торонто), 
„Карпати" (Торонто), „Черник" (Детройт), „Львів" (Клівленд), „Леви" (Чикаґо), 
„Крила" (Чикаґо). Переможцями стали обидві команди з Чикаґо. 

• червень, 2006 - На прохання НОКУ звернувся до української громади в Ванкувері, 
щоб організувати комітет та розпочати підготовку до Олімпійських ігор 2010 р. у 
Ванкувері. 
Брав участь у Чемпіонаті світу з футболу в Німеччині. СКУ вислав вітання Збірній 
України з Футболу за успіх у змаганні за Світовий кубок. 
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